


Quelle est 'aire A d'un disque de rayon 7 m ?
Donner la valeur exacte puis un arrondi au dm? pres.

La formule de l'aire du disque est : A = m x 2.
Ici, b = T x (7 m)?

c/% =49 X Tt m2
M ~ 153,94 m?

"7 A raide de la calculatrice, compleéte.

Y- Calculer des aires (disques)

Nombre| e | aumiome
6n
15 +7
T+ 4
20 - 3n

I~ Donne la valeur exacte du périmetre en cm et
de l'aire en cm? de chacune des figures suivantes.

Rayon | Diameétre | Périmeétre Aire
X T X T
X T X T

Réponds aux questions suivantes.

La valeur arrondie au centieme pres de l'aire de
la figure =. est :

La valeur tronquée au dixiéme du périmétre de
la figure b. est:

La valeur arrondie au centieme pres du

périmeétre de la figure c. est :

La valeur tronquée au dixieme de l'aire de la

figure . est:

|_ Détermine en arrondissant au dixieme, l'aire et
le périmetre

d'un disque de rayon 6 cm.

d'un disque de diamétre 5,2 cm.

|_Réponds aux questions suivantes en

arrondissant au centiéme pres.

Quelle est la circonférence d'un cercle de 10 cm
de rayon ?

Quelle est l'aire d'un disque de diameétre 4 cm ?

Quelle est I'aire délimitée par un demi-cercle de
rayon 8,6 cm ?

Quelle est l'aire d'un quart de disque de
diametre 11 cm ?

I~ Donne une valeur approchée au centieme de
I'aire de chacune de ces figures qui est une portion
d'un cercle de 2,5 cm de rayon.
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